

Ünnepi örömök a Pesterzsébeti és Csepeli Gyülekezetekben és a mennyben

Hagyományosan

családi napot tartottunk május 14-én a Pesterzsébeti Gyülekezetben, melyen a Csepeli Gyülekezetből is társaságban részt vettek.

A

családi napon együtt készítettünk az édesanyjainkat, a gyermekeket, az édesapjainkat és nagymamáinkat, tehát a család minden tagját. Kiindulópontunk az a gondolat, hogy ha a család szeretetben, békességben él együtt, az igazi boldogság az egyén és a társadalom számára.

Teremtés

Isten ezt a formát rendelte az emberi együttélés alapjává: társas egységnek és valószínűleg a gyermek részére. A biztos családi háttér a menedék, az erősség, a támogatás, a háttér és minden, ami előbbre viszi az életet és a másokért végzett szolgálatokat.

A

program, minden korosztály számára gazdag tartalommal bontotta ki a szeretet és az egymás segítését fontosságát. Mire és hogyan tanítsuk a gyermeket, mit tegyen a gyermek, ha csúszás-tája a világra? A fő gondolatok egyike, amely kifejezi a mindenki számára szóló mondanivalót, a "Nem vagyunk mi magunkéi" c. vers volt. A Jézus vállalt meg bennünket ezért az életért vagyunk. Tőle tanuljuk a szeretetet, amellyel mindenkinek szolgálhatunk. A cél, hogy eljussunk mennyei családkba.

Az

édesanyjaink és minden édesanya kapott virágot gyermekétől, a gyermekek pedig a gyülekezet és az ADRA adományait egy-egy kis csomagot, melyben édesség, árszerek és apróságok, könyvek voltak az olvasni tudó gyermekeknek, valamint egy-egy társasági forma a társasági társaságok számára.

Az

édesanyjaink megkapták a gyermekrajzpályázaton nyertes gyermekeket személyekkel együtt. Társaságban is részt vettek, és a gyermekek a szülőikkel és a verssel szolgáltak.

Az

egyik család - két gyermekkel - május a szombatiskola alatt megkezdte. Az édesanya aktív kapcsolatban van a tanulmányba. A szünetben beszélgettünk, és azt mondta, hogy ez egy csodálatos lehetőség, hogy egy csoportosan meg lehet beszélni a Biblia tanításait. Ilyet ő május egyháziában nem tapasztalt.

Az igehirdetés - melyet Simon István, a kárpizet lelkésze tartott - Mária Ács családja tiszteletéről szólt. Máriát Ácsné rejtette ki kosárába, hogy Ácsnében maradjon a fűzfa parancsa ellenre. Isten gondoskodott Máriáról Ács családja számára. Ma is gondoskodik minden családjáról, hiszen Ő rendelte, hogy szülők Ács gyermekek egyétt, szeretetben éljenek. Á Á

Istentisztelet
után a kárpizet szeretetvendégség meg alkalmat adott a beszélgetésre, ismerkedésre vendégeinkkel.

A dőlő alkalommal meg nem értek véget az éneklés és a zene. Együtt mentünk csepeli testvéreinkkel a Rákóczi Gyülekezetbe. Három lelkek kárpizet szövegét az Ássral, akik a Csepeli Gyülekezet tagjai lettek. Á Ifj. Schmidt József, Pappné Margitka Ács Kárpizeti Ilona.

Az éneki istentiszteletet a Csepeli Gyülekezet ének-, versszolgálati, a Rákóczi Gyülekezet énekkari, zene- és versszolgálati tettek éneklésével. Az igehirdetés, melyet Simon István, a kárpizet lelkésze tartott, Zákus tiszteletéről szólt. Zákus nagyon vigyázott Jézus kárpizetbe, feltétlen találkozni szeretett volna vele. Jézus vonzotta őt, a Szentlélek pedig előkészítette a szívét. Ágy volt e három lélek is, aki ezen a szombaton szövegét kárpizet vele. Vigyázott Jézus kárpizetbe, Ács senki, semmi nem tartotta vissza őket attól, hogy ez az éneklési esemény megtörténjen. Arcukon látszott az éneklés és a lelki békesség, ami ennek a dőlésnek az eredménye. Álet két Jézus iránti szeretetből lettek az ő kezébe, Ács ettől kezdve minden azt a célt szolgálja, hogy felkészüljenek a vele való találkozássra, az éneklés Ácsre. A bemenés szolgálatát Simon István, a kárpizet lelkésze végezte. Á Á

Ármmel
kárpizetünk Ács testvéreinket, Ács tudjuk, hogy velünk éneklés az egész menny.

Á

K. I.